



ಅಥಣಿ, ಕಾಗವಾಡ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪರಿವಿಕ್ಷಕರ ನೇಮಕ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆ-2023 ರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ 03-ಅಥಣಿ 04-ಕಾಗವಾಡ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪರಿವಿಕ್ಷಕರಾಗಿ (General Observer) ನವೀನ ಕುಮಾರ್ ಜಿ.ಎಸ್. ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಉ-18420, ಅಜಿಗಿ ಇವರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಚುನಾವಣಾ ವೆಚ್ಚ ವೀಕ್ಷಕರು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಭೇಟಿಗೆ ಲಭ್ಯ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆ-2023 ರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿಧಾನಸಭಾ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗದಿಂದ ನೇಮಿಸಲಾಗಿರುವ ಚುನಾವಣಾ ವೆಚ್ಚ ವೀಕ್ಷಕರು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಭೇಟಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಗಾವಿ ಉತ್ತರ ಮತ್ತು ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪರಿವಿಕ್ಷಕರ ನೇಮಕ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆ-2023 ರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ 11-ಬೆಳಗಾವಿ ಉತ್ತರ ಮತ್ತು 12-ಬೆಳಗಾವಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪರಿವಿಕ್ಷಕರಾಗಿ (General Observer) ಸಂಕಟ ಯಾದವ್ ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಇವರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರ ಬಿಲ್ಲು ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಆನ್ ಲೈನ್ ಸೇವೆಗಳು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಸ್ಥಗಿತ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಬೆಳಗಾವಿ ನಗರದ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ಲು ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಆನ್ ಲೈನ್ ಸೇವೆಗಳಾದ, ಗೂಗಲ್ ಪೇ, ಫೋನ್ ಪೇ, ಪೇ ಟಿಎಮ್ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಸೇವೆಗಳು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲವೆಂದು ಇರುವುದರಿಂದ ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳ ಮುಖಾಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ಲು ಪಾವತಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ, ನಗರ ವಿಭಾಗ, ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಅಭಿಯಂತರ(ಎ) ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂಚಾರು ಜೆಡಿಎಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಸೋಮಪ್ಪ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ



ಸಂಚಾರು: ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಂಚಾರಿನಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಡಳಿತ ನಡೆಸಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಪ್ರಜೆಗಳ ಭ್ರಮನಿರಸನ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕುಮಾರಣ್ವರವರ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರತಿ ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರು ಇಂದಿಗೂ ಸ್ವ-ರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ಅವರ ಪಂಚರತ್ನ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅರಿತಿದ್ದಾರೆ.

ನನಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲಿಪಿಸಿ ಕೂಡಿ, ಬೆಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವೆ: ನಾರಾ ಭರತ್ ರೆಡ್ಡಿ

ಬೆಳ್ಳಾರಿ: ಬೆಳ್ಳಾರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನನಗೆ ಸೂರೂರು ಕನಕನುಳವೆ, ನಾನು ಇದೇ ಮೊದಲ ಸಲ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರುವೆ. ನನಗೆ ಒಂದು ಅವಕಾಶ ಕೂಡಿ, ನಾನು ಬೆಳ್ಳಾರಿ ನಗರವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವೆ ಎಂದು ಬೆಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ನಾರಾ ಭರತ್ ರೆಡ್ಡಿ ಹೇಳಿದರು.

ಡಬಲ್ ಇಂಜಿನ್ ಸರ್ಕಾರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯದ ಮುಂದೆ ಕಾಂಡದ ನೆಲಕಚ್ಚಲಿದೆ: ಅರುಣ ಸಿಂಗ್



ಬೆಳಗಾವಿ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಡಬಲ್ ಇಂಜಿನ್ ಸರ್ಕಾರ ಮಾಡಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ಮುಂದೆ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಕಾರ್ಡ್ ಹಂಚುತ್ತಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನೆಲಕಚ್ಚಲಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಅರುಣ ಸಿಂಗ್ ಭವಿಷ್ಯ ನುಡಿದರು.

ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ನಾಮಪತ್ರ ತಿರಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕುತಂತ್ರ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಹುಡುಗಿಸಲು ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಕುತಂತ್ರ ನಡೆಸಿದ್ದು, ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮವಾಗಿ ನಾನು ಸಹ ಕನಕಪುರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಸಂದರ್ಶನ ಡಿ.ಕೆ. ಸುರೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಬಾರಿ ತುಕಾರಾಮ್ ಗೆಲುವು ಖಚಿತ

15 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚಾರು ತಾಲೂಕಿಗೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ರಸ್ತೆ, ಕಾಲೇಜು, ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳಾ ರಸ್ತೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಜನರ ಜೀವನ ಮಟ್ಟ ಸುಧಾರಿಸುವ ನಿರಂತರ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ ತುಕಾರಾಮ್ ಯಾವುದೇ ದುರಾಭಾಸಗಳಿಲ್ಲದೆ ಸಾಮಾನ್ಯರಲ್ಲಿ ತುಕಾರಾಮ್ 15 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸಂಚಾರು ತಾಲೂಕಿನ ಜನತೆಗೆ ಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲಾ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿದ ಫಲವೇ ಗುರುವಾರ 40 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಸೇರಿರುವುದೇ ಸಾಕ್ಷಿ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಸಂತೋಷ್ ಎಸ್ ಲಾಡ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇಂದು ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಫಲಿತಾಂಶ

ಬೆಳಗಾವಿ: ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಉತ್ತರ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ, ಅಂಕಗಳ ಕೂಡಿಕೆ ಕಾರ್ಯ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಇಂದು (ಏಪ್ರಿಲ್ 21) ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಶಾಲಾ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಂಡಳಿ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಜೆಡಿಎಸ್ ಬೆಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಅನಿಲ್‌ಲಾಡ್ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ

ಬೆಳ್ಳಾರಿ: ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ತೊರೆದು ತ್ವರಿತ ಗತಿಯಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಕ್ಷ ಸೇರಿರುವ ಅನಿಲ್ ಹೆಚ್.ಲಾಡ್ ತಮ್ಮ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಬೆಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಬಿ.ಫಾರಂ ತಂದ ಲಾಡ್ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸೋಮಲಿಂಗನಗೌಡ, ಜೆಡಿಎಸ್ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮೀನಳ್ಳಿ ತಾಯಣ್ಣ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಉಮೇದುದಾರಿಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಬಾಲ ಬಿಚ್ಚಿದ ಎಂಇಎಸ್ ಪುಂಡರು

ಬೆಳಗಾವಿ: ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಎಂಇಎಸ್ ಮತ್ತೆ ಪುಂಡಾಟ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮಾಡಿದ್ದು, ಜೈ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಎಂಬ ಫಲಕ ಹಿಡಿದು ನಾಡದ್ಯೋಹಿ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮಾಡಿರುವಂತಹ ಘಟನೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ.

ವೀರಶೈವ ಅಂಗಾಯತ ಮುಖಂಡರು ಮತ್ತಿತರರು ನಾರಾ ಭರತ್ ರೆಡ್ಡಿ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೇರ್ಪಡೆ

ಬೆಳ್ಳಾರಿ: ಬೆಳ್ಳಾರಿ ನಗರದ ಬಸವ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವೀರಶೈವ ಅಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯದ ಮುಖಂಡರು, ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಮಲ್ಲನಗೌಡರ ಪ್ರಮುಖ ಬೆಂಬಲಿಗರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಗರ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ನಾರಾ ಭರತ್ ರೆಡ್ಡಿ ಹಾಗೂ ಚಾನಾಳ್ ಶೇಖರ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡರು.

ನನಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲಿಪಿಸಿ ಕೂಡಿ, ಬೆಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವೆ: ನಾರಾ ಭರತ್ ರೆಡ್ಡಿ

ಹಾಗೇ ಇದೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ. ಹೊರ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ನಗರಗಳನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ತೇದ ಎನಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು. 2023 ಆದರೂ ಕೂಡ ಇನ್ನೂ ನಾವು ಸ್ಥಿತಿ ನಗರದಲ್ಲಿದೆ. ನನಗೆ ಒಂದು ಅವಕಾಶ ಕೂಡಿ ನಾನು ಬೆಳ್ಳಾರಿಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವೆ. ನಿಮಿಗಲ್ಲ ಚಿರಋಣಿಯಾಗಿರುವೆ ಎಂದು. ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯರೇಗೌಡ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ; ಉದ್ಯಮಿ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ನಾರಾ ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ ರೆಡ್ಡಿಯವರು ಕೊಡುಗೆ ದಾನಿಗಳು. ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಶ್ರೇಯೋಭಿಲಾಷಿಗಳು. ಇಂದು ಅವರ ಪುತ್ರ ಬೆಳ್ಳಾರಿ ನಗರಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾರಾ ಭರತ್ ರೆಡ್ಡಿ ಯವರು, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಚಿಂತಕರು ಅವರ ಮೇಲೆ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರ ಹಾಲ್ಪೆಗೆ ಇರಲಿ ಎಂದು.ಬಿ.ಬಿ.ಎ. ವಕೀಲರಾದ ಪಟೇಲ್ ಚಂದ್ರ, ರಸ್ತೆ ಬಗ್ಗೆಯೇ ಮಾತನಾಡುವಂತ ಸ್ಥಿತಿ ನಗರದಲ್ಲಿದೆ. ನನಗೆ ಒಂದು ಅವಕಾಶ ಕೂಡಿ ನಾನು ಬೆಳ್ಳಾರಿಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವೆ.

ಶಾಸಕ ಸೋಮಲಿಂಗಪ್ಪ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಜೆ.ಪಿ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾದ ಬಿ.ಈ.ರಣ್ಣ

ಬೆಳ್ಳಾರಿ:ಬೆಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಿರುಗುಪ್ಪ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮಾಜಿ ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಬಿ.ಈ.ರಣ್ಣನವರು ಶಾಸಕರಾದ ಸೋಮಲಿಂಗಪ್ಪ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಮರಳಿ ಬಿ.ಜೆ.ಪಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪಂಪನಗೌಡ, ಎಂ.ಆರ್ ಗೌಡ, ವೀರನಗೌಡ, ಸಿದ್ದರಾಮ ಗೌಡ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮಿ,ಸುಳವಾಯಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಮೇಲಿವೀರೇಶ, ಹೊನ್ನಪ್ಪ, ಮಹದೇವಪ್ಪ, ಯಲ್ಲನಗೌಡ, ರುದ್ರಪ್ಪ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



